



Einladung zur Fußballabteilungsversammlung
am 07.08.2020 um 20:00 Uhr im Vereinslokal Gasthof Schulte zur Post
Kirchrarbach

Tagesordnung

TOP

1. **Eröffnung und Begrüßung**
2. **Besprechung und Genehmigung vom Protokoll der Fußballabteilungsversammlung vom 09.08.2019**
3. **Bericht des Vorstandes**
4. **Ausgewählte Berichte der Senioren/Junioren und AH-Abteilung für 2019/20**
5. **Kassenbericht der Senioren/Juniorenabteilung von Sophia Göddeke und Benedikt Schörmann**
6. **Bericht der Kassenprüfer Nicolas Schulte/Marc Steilmann und Entlastung des Vorstands**
7. **Wahlen**
 - 7.1. **Wahl eines Kassenprüfers für Nicolas Schulte**
 - 7.2. **Wahl eines Ersatzkassenprüfers für Nikolas Proskefalas**
8. **Saisonplanung 2020/21**
9. **Verschiedenes**

Zur Versammlung werden hiermit alle Mitglieder der Fußballabteilung und Interessierte Vereinsmitglieder herzlich eingeladen.

Oliver Göddeke
Fußballabteilungsleiter

Frank Lumme
Abteilungsleiter Jugend

Sophia Göddeke
Kassiererin

Protokoll Fußballabteilungsversammlung SV Henne-Rartal am 09.08.2019 um 20.00 Uhr im Landgasthof Wüllner Oberhenneborn

TOP 1: Eröffnung und Begrüßung

Oliver Göddeke eröffnet um 20.06 Uhr die Versammlung. Es wird festgestellt, dass die Versammlung form- und fristgerecht einberufen wurde. Es gab keine zusätzlichen Anträge für die Versammlung. Als Stimmzähler wird Thomas Engelhard festgelegt.

TOP 2: Besprechung und Genehmigung vom Protokoll der Fußballabteilungsversammlung vom 10.08.2018

Das Protokoll der letztjährigen Versammlung wurde mit dem Echo verteilt und auf der Internetseite des Vereins veröffentlicht. Das Protokoll wird einstimmig, ohne Enthaltungen, genehmigt.

TOP 3: Bericht des Vorstands

Oliver berichtet über die Aktivitäten des Vorstands. Der Vorstand hat sich viermal getroffen, zusätzliche Treffen fanden bezüglich der Trainersuche statt. Es wurde Sand auf dem Platz in Niederhenneborn verteilt.

Der Parkplatzdienst auf dem Reister Markt ist wieder gut gelaufen. Oliver Göddeke wurde im Jahr 2018 durch Bernd Göddeke bei der Versorgung der Helfer vertreten.

Die Jugendmannschaften B, C und D werden in der kommenden Saison in einer Spielgemeinschaft mit Remblinghausen zusammenspielen.

Oliver dankt Manfred Knoche, Theo Bamfaste und Thorsten Schulte für Ihren Einsatz bei der Bewirtung bei den Heimspielen der SG in Niederhenneborn.

TOP 4: Berichte der Senioren / Junioren und AH-Abteilung für 2018/19

Es werden Berichte zu den einzelnen Mannschaften vorgestellt. Die Seniorenberichte werden von Oliver Göddeke vorgelesen. Marius Heinemann stellt den Bericht der A-Jugend vor. Die anderen Jugendberichte werden auf der Internetseite, wie im letzten Jahr auf der Versammlung besprochen, veröffentlicht.

Gerd Sander stellt den Bericht der Alten Herren vor.

Alle Berichte werden zusätzlich noch auf der Internetseite der SG veröffentlicht.

TOP 5: Kassenbericht der Senioren / Junioren von S. Göddeke, B. Schörmann

Der Kassenbericht der Senioren wird von Sophia Göddeke vorgestellt. Die beiden Kassen weisen einen Verlust für die abgelaufene Saison auf. Es wird erläutert, dass in der Seniorenkasse der Vorschuss zur Bandenwerbung im letzten Jahr noch eine Rolle spielt. Die Vorschau auf das nächste Jahr wird daraufhin noch einmal geändert.

Es werden die Ticketpreise für Frauen angesprochen, welche teilweise auf anderen Sportplätzen erhoben werden. Ebenso sollen sich noch einmal die Ticketpreise für Rentner angeschaut werden. Oliver und Sophia Göddeke wollen dies in den nächsten Wochen und Monaten auf anderen Sportplätzen verfolgen und dann wird das Thema im Vorstand besprochen.

Zu dem etwas anders geplanten Sportfest erläutert Benedikt Schörmann, dass dort geplant sei, die Einnahmen/Ausgaben zu 50% auf die Jugendabteilung und zu 50% auf die Seniorenabteilung aufzuteilen.

TOP 6: Bericht der Kassenprüfer Henry Gierse / Nicolas Schulte und Entlastung des Vorstands

Henry Gierse stellt die Kassenprüfung vor und berichtet, dass die Prüfung der beiden Kassen ohne Beanstandungen durchgeführt wurde. Er beantragt die Entlastung des Vorstands durch die Versammlung, welche einstimmig, ohne Enthaltungen, erteilt wird.

TOP 7: Wahlen

7.1 Fußballabteilungsleiter

Bisher nimmt Oliver Göddeke die Funktion als Fußballabteilungsleiter wahr. Im Vorfeld wurden vom Vorstand Gespräche mit Oliver geführt. Er ist bereit sich für eine weitere Wahlperiode als Fußballabteilungsleiter wählen zu lassen. Damit schlägt stellvertretend Sophia Göddeke, Oliver Göddeke erneut als Fußballabteilungsleiter vor. Es erfolgen keine Gegenvorschläge und Oliver wird einstimmig, ohne Enthaltung, gewählt.

7.2 Jugendleiter

Bisher nimmt Frank Lumme die Funktion als Jugendabteilungsleiter wahr. Im Vorfeld wurden vom Vorstand Gespräche mit Frank geführt. Eigentlich hätte er noch nicht zur Wahl gestanden. Aber um den Rhythmus der Abteilungsordnung einzuhalten, wird der Jugendleiter für 2 Jahre gewählt. Damit schlägt Oliver Göddeke, Frank Lumme erneut als Jugendabteilungsleiter vor. Es erfolgen keine Gegenvorschläge und Frank wird einstimmig, ohne Enthaltung, gewählt.

7.3 Kassenführer Jugendabteilung

Bisher nimmt Benedikt Schörmann die Funktion als Kassenführer der Jugendabteilung wahr. Im Vorfeld wurden vom Vorstand Gespräche mit Benedikt geführt. Er ist bereit sich für eine weitere Wahlperiode als Kassenführer der Jugendabteilung wählen zu lassen. Damit schlägt Oliver Göddeke, Benedikt Schörmann erneut als Kassenführer der Jugendabteilung vor. Es erfolgen keine Gegenvorschläge und Benedikt wird einstimmig, ohne Enthaltung, gewählt.

7.4 Schriftführer

Bisher nimmt Marius Heinemann die Funktion als Schriftführer wahr. Im Vorfeld wurden vom Vorstand Gespräche mit Marius geführt. Er ist bereit sich für eine weitere Wahlperiode als Schriftführer wählen zu lassen. Damit schlägt Oliver Göddeke, Marius Heinemann erneut als Schriftführer vor. Es erfolgen keine Gegenvorschläge und Marius wird einstimmig, ohne Enthaltung, gewählt.

7.5 Beisitzer

Bisher nimmt Thorsten Schulte die Funktion als Beisitzer wahr. Im Vorfeld wurden vom Vorstand Gespräche mit Thorsten geführt. Er ist bereit sich für eine weitere Wahlperiode als Beisitzer wählen zu lassen. Damit schlägt Oliver Göddeke, Thorsten Schulte erneut als Beisitzer vor. Es erfolgen keine Gegenvorschläge und Thorsten wird einstimmig, ohne Enthaltung, gewählt.

7.6 Wahl eines Kassenprüfers

Für den scheidenden Kassenprüfer Henry Gierse wird ein Nachfolger gesucht, da dieser turnusgemäß ausscheidet. Marc Steilmann wird vorgeschlagen und mit einer Enthaltung, gewählt.

TOP 8: Saisonplanung 2019/20

Oliver stellt die Trainerbesetzung der Seniorenmannschaften und der Alten Herren vor.

Frank Lumme stellt die aktuelle Trainer- und Betreuerbesetzung der Juniorenmannschaften vor. Die B, C und D-Jugend wird in der kommenden Saison zusammen mit Remblinghausen spielen. Einige Trainer- bzw. Betreuerposten sind noch vakant.

Frank stellt auch klar, dass es in der kommenden Saison aufgrund der geringen Spielerzahl keine A-Jugend geben wird.

TOP 9: Verschiedenes

Die zuvor angesprochenen Berichte sowie die einzelnen Spielberichte sollen in Zukunft nicht nur auf der SG-Seite sondern auch auf der von Max Jacobs neu gestalteten Internetseite des SV Henne-Rartal veröffentlicht werden. Es wird auch die Möglichkeit geprüft, z.B. die Verlinkung zu Tabellen etc. auf fussball.de herzustellen.

Oliver appelliert noch einmal an die Mitglieder weitere Schiedsrichter zu werben, da ein Erfüllen unseres Solls an Schiedsrichtern für die Abteilung wichtig sei.

Oliver Göddeke dankt Benedikt Schörmann für den Reinigungsdienst am Glascontainer, für den der Verein jedes Jahr Geld von der Stadt Schmalleben erhält. Thorsten Schulte erfragt hierzu, ob ein ähnliches Modell nicht auch in Oberhenneborn möglich sei. Aus der Versammlung wird aber erwidert, dass diese Arbeit in Oberhenneborn bereits durch einen anderen Verein geleistet wird.

Von Henry Gierse wird die schon nach den ersten Wochen der Saison schwierige Kommunikation zwischen den Mannschaften im Seniorenbereich angeregt und er schlägt hierzu eine Versammlung / einen Interessensaustausch für alle Spieler, Verantwortlichen und Unterstützer der SG Bödefeld/Henne-Rartal vor. Besonders wird diskutiert, dass mittlerweile in der ersten und zweiten Mannschaft sehr viele Spieler aus dem Henne- und Rartal spielen und in die dritte Mannschaft fast ausschließlich mit Spielern aus Bödefeld bestückt ist.

Gerade aufgrund der erneut trockenen Wetterlage spricht Alfons Göddeke an, ob man sich nicht mal Gedanken machen sollte, wie man den Platz künstlich beregnen lassen kann. Die Schwierigkeiten dieser Problematik werden dann in der Versammlung diskutiert. Dieses Thema sollte dann auch mal mit dem Hauptverein besprochen werden.

Bernd Göddeke regt dann noch an, dass die Fußballabteilung mal eine Art „Hallenstadtmeisterschaft“ oder auch ein Vorbereitungsturnier planen und ausführen sollte. Laut mehreren bereits von Bernd geführten Gesprächen, würden hierfür wohl einige Sponsoren zur Verfügung stehen und man könnte durch ein gut organisiertes Turnier, viele Vereine und Fußballinteressierte im Stadtgebiet ansprechen. Die Idee wird in den kommenden Wochen durch den Vorstand weiterverfolgt und es wird vorab auch ein Interesse bei anderen Vereinen abgefragt.

Oliver Göddeke schließt die Versammlung um 21:48.